
令和６年度第５回教育委員会議定例会会議録  

 

１ 日  時  令和６年８月２６日 午後２時３０分  

２ 場  所  滝沢市役所 防災庁舎 ２０１会議室  

３ 出席委員  教育長 太田 厚子  

委員  柳村 栄  

委員  井上 美津男  

        委員  恒川 かおり  

    （欠席）委員  大石 園  

 

４ 説明のために出席した職員  

教育次長           久保 雪子  

教育総務課長         滝田 俊一  

学校教育指導課長       渡邉 康二  

生涯学習スポーツ課長     高橋 克周  

文化振興課長         岡田 久美  

学校給食センター所長     高橋 進  

５ 議題及び議事の大要  

教育長 これより令和６年度第５回教育委員会議定例会を開会します。  

      （開会時刻 午後２時３０分）  

教育長 本日の出席委員は定足数に達していますので会議は成立します。  

 

教育長 日程第１。会議録署名委員の指名についてお願いします。  

教育総務課長 柳村委員にお願いします。  

教育長 それでは本日の署名委員は柳村委員にお願いします。  

 

教育長 日程第２。会期の決定については本日１日としたいと思います。これにご異議ご

ざいませんか。  

（全員異議なし。）  

教育長 会期は１日とします。  

 

 教育長 連日暑い夏が続いているところであります。  

さて、８月２４日、２５日の２日間にわたって、滝祭がビッグルーフたきざわで

開催されました。ステージ発表の伝統芸能においては、小中学生、また高校生の出

演も見られ、文化の根が息づいていることを嬉しく感じました。またエンディング

のアトラクションでは滝沢第二中学校の吹奏楽団が素晴らしい演奏を披露してくだ

さいました。  

また、新聞には現盛岡南高校で活躍している駿河藍さん、彼女は滝沢南中学校の

卒業生でありますが、競泳ジュニア五輪カップで女子２００メートル個人メドレー

で優勝するという素晴らしい成果を上げています。本市の児童生徒の活躍は、私達

滝沢市民に大きな勇気と元気を与えてくれると感じているところであります。  

学校は２学期がスタートしました。今まで以上に、児童生徒が安全安心に学校生

活を豊かに送れるように支援してまいりたいと思います。本日もどうぞよろしくお

願いいたします。  

 



教育長 日程第３。教育長の事務報告でありますが、別紙のとおりであります。何かご質

問がありましたらお願いします。  

 

委 員 ８月９日に開催された決算に伴う審査の講評の内容について、お伺いします。  

教育次長 ９月会議では決算審査がありますが、その前に全体の講評を監査委員２名から

いただいたものです。今回は、一般会計及び特別会計、企業会計等を審査した結

果、概ね良好であるとのご講評をいただきました。またその他事務等については一

部、不適切な事務について減少に努めるようご指摘いただきましたが、全体として

は良好でありました。  

 

委 員 ８月８日に開催された岩手地区特別支援教育研究会研修会での様子をお伺いしま

す。  

学校教育指導課長 岩手地区特別支援教育研究会の研修会につきましては、岩手地区の特

別支援学級が設置されている学校の支援学級の先生等の研修会となります。雫石の

中央公民館で開催されましたが、今回は山形大学の名誉教授の三浦光哉先生を講師

としてお迎えし、特別支援教育のあり方について講義を受けました。講師の先生の

ご講話に参加した先生方はだいぶ刺激を受けて帰ってきたところで、ぜひ私達も内

容を共有しながら今後特別支援学校や特別支援教育の充実に努めていきたいと思っ

ております。  

 

委 員 ８月１７日の市戦没者追悼式への参加は、子ども達も含まれているのかお伺いし

ます。  

教育長 滝沢市におきまして戦没者の方々は２４９柱の方々がおりまして、そのご遺族の

方々とともに追悼を行う式となっております。ご遺族の方につきましてはどなたで

も出席できますが、ご家族の方々もご高齢となり、お孫さんが参加されるなどして

行われております。特に学校関係者や学校の児童生徒に出席を要請することはして

おりません。  

 

教育長 次に議案審議でありますが、本日の議案審議案件はありません。  

     以上をもって、本日の日程は終了いたしました。教育委員会議定例会を終了します。 

        （閉会時刻 午後２時５０分）  

 

 

６ 会議録作成者 教育長 太田 厚子  

 

 

７ 会議録署名委員  

    

   教育委員  

 

   教 育 長     


